
TABELLA PAGA PER I DIPENDENTI  DA AZIENDE ARTIGIANE ALIMENTARISTE
                                            DELLA PROVINCIA DI SIENA

                                        IN VIGORE DAL 1°  MARZO 2008

LIVELLI        Paga      Contin-       E.d.r.   Integr.vo   E.d.r.       Totale      Super-
       Base      genza   Reg.le   1.1.93       Mensile      minimo

         **

1° LIV. Super 1.181,20 525,76 44,83 39,25 10,33 1.801,37 3,61

1° LIV. 1.005,75 525,76 48,19 32,54 10,33 1.622,56 3,61

2° LIV 878,79 522,38 50,51 27,89 10,33 1.489,89 3,61

3° LIV. a 785,76 519,29 42,09 24,79 10,33 1.382,26 0,274

3° LIV. 716,49 517,30 35,38 22,21 10,33 1.301,70 5,16

4° LIV. 668,60 514,43 31,50 20,66 10,33 1.245,52 9,30

5° LIV. 615,02 512,91 30,37 18,59 10,33 1.187,21 8,93

6° LIV. 543,42 511,03 28,12 16,27 10,33 1.109,17 9,38

** Superminimo individuale, non riassorbibile, da corrispondere ai lavoratori in forza al 31/12/91.

UNA TANTUM:Ad integrale copertura del periodo dal 01/01/2005 al 29/02/2008, ai soli lavoratori in forza alla 
data del 24 Gennaio 2008,  verrà corrisposto un importo forfettario una tantum di €.412,00 lordi, suddivisibile in quote 
mensili, o frazioni, in relazione alla durata del rapporto nel periodo interessato; tale importo sarà corrisposto con le 
seguenti modalità :
 - €. 200,00 con la retribuzione del mese di Giugno 2008;
 - €. 200,00 con la retribuzione del mese di Febbraio 2009.
 -€.12,00, composti da €.6,00 a carico dei lavoratori ed €.6,00 a carico dei datori di lavoro, che saranno versati entro
il 31 Luglio 2008 sul C/C di cui all'articolo "AZIONI PER LO SVILUPPO DEL SISTEMA DI RELAZIONE E 
PER I RINNOVI CONTRATTUALI" del presente accordo. Qualora la suddetta quota non venga versata ai fini di 
cui sopra, dovrà essere integralmente corrisposta ai lavoratori in occasione della erogazione della prima rata di
Una Tantum.
Agli apprendisti in forza alla data del 24 Gennaio 2008 saranno erogati a titolo di Una Tantum gli importi di cui sopra
nella misura del 70% con le medesime decorrenze sopra stabilite.
La detrazione dall'Una Tantum degli importi già corrisposti a titolo di futuri aumenti contrattuali verrà effettuata nella
misura del 50% in occasione della erogazione della prima tranche di Una Tantum e nella misura del 50% in occasione
della erogazione della seconda tranche di Una Tantum.
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